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. How much of Syllabus \

vas covered in the class?
a) 80 -100 % b) 70 - 80% ¢) 60 - 70% d) 50 - 60%
2. How well dig the teachers Prepare for the classes?
a) Excellent b) Very Good ¢) Good d) Average

3 Punctuality and regularity of teaching?

a) Excellent b) Very Good ¢) Good d) Average

4. Clarity of concept?

a) Excellent b) Very Good ¢) Good d) Average

5. Skills of the liking subject to life experience and creating interest in
the subject?

a) Excellent b) Very Good ¢) Good d) Average

6. Use of teaching methods/Aids?

a) Excellent b) Very Good c) Good d) Average

7. Conducting of Assignments, Class Tests, Quizzes and Seminars?
a) Every Time b) Usually c¢) some time d) rarely

8. Teachers able to identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.
a) Fully b) Reasonably c) Partially d) Slightly

9. The overall quality of teaching and learning process in your institution

is very good.
a) Strongly agree b) Agree c¢) Neutral d) Disagree

10.0Overall performance of the institution ?



a) Excellent b) Very Good ¢) Good d) Average
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